



平成28年11月16日

各位

会社名 株式会社コンコルディア・フィナンシャルグループ

代表者名 代表取締役社長 寺澤 辰磨

(コード番号 7186 東証第一部)

(訂正)「平成29年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正について

平成28年11月11日に公表いたしました「平成29年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の決算説明資料について、一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします(訂正箇所には下線を付して表示しております)。

平成29年3月期 第2四半期(中間期)決算説明資料

説明 4ページ

6. 自己資本比率

〔訂正前〕

- ・パーゼル(国際統一基準)にもとづくコンコルディア・フィナンシャルグループ(連結)の総自己資本比率は、11.35%。
- ・普通株式等Tier1比率は、11.10%と、質の高い資本構成を維持。

<コンコルディア・フィナンシャルグループ 連結>

(単位:億円)

	国際統一基準[パーゼル3] 基礎的内部格付手法	28年9月末 (速報値)
11	総自己資本比率	<u>11.35%</u>
12	Tier 1比率	<u>11.10%</u>
13	普通株式等Tier1比率	<u>11.10%</u>
14	総自己資本	<u>10,018</u>
15	Tier 1	<u>9,793</u>
16	普通株式等Tier 1	<u>9,793</u>
17	リスク・アセット	<u>88,215</u>

(参考) 横浜銀行連結

(単位:億円)

	国際統一基準[パーゼル3] 基礎的内部格付手法	28年9月末 (速報値)
18	総自己資本比率	<u>11.83%</u>
19	Tier 1比率	<u>11.55%</u>
20	普通株式等Tier1比率	<u>11.55%</u>
21	総自己資本	<u>8,509</u>
22	Tier 1	<u>8,306</u>
23	普通株式等Tier 1	<u>8,306</u>
24	リスク・アセット	<u>71,901</u>

〔訂正後〕

- ・バーゼル（国際統一基準）にもとづくコンコルディア・フィナンシャルグループ（連結）の総自己資本比率は、11.34%。
- ・普通株式等Tier 1比率は、11.09%と、質の高い資本構成を維持。

<コンコルディア・フィナンシャルグループ 連結> (単位:億円)

国際統一基準[バーゼル3] 基礎的内部格付手法		28年9月末 (速報値)
11	総自己資本比率	<u>11.34%</u>
12	Tier 1比率	<u>11.09%</u>
13	普通株式等Tier1比率	<u>11.09%</u>
14	総自己資本	<u>10,017</u>
15	Tier 1	<u>9,792</u>
16	普通株式等Tier1	<u>9,792</u>
17	リスク・アセット	<u>88,285</u>

(参考) 横浜銀行連結 (単位:億円)

国際統一基準[バーゼル3] 基礎的内部格付手法		28年9月末 (速報値)
18	総自己資本比率	<u>11.82%</u>
19	Tier 1比率	<u>11.54%</u>
20	普通株式等Tier1比率	<u>11.54%</u>
21	総自己資本	<u>8,507</u>
22	Tier 1	<u>8,306</u>
23	普通株式等Tier1	<u>8,306</u>
24	リスク・アセット	<u>71,971</u>

説明 19ページ

13. 自己資本比率

〔訂正前〕

【コンコルディア・フィナンシャルグループ 連結】

(単位:億円)

	28年9月末 [速報値]	28年9月末		28年3月末	27年9月末
		28年3月末比	27年9月末比		
1 (1) 総自己資本比率 (5) ÷ (6)	<u>11.35 %</u>				
2 Tier 1比率 (2) ÷ (6)	<u>11.10 %</u>				
3 普通株式等Tier 1比率 (3) ÷ (6)	<u>11.10 %</u>				
4 (2) Tier 1資本の額	<u>9,793</u>				
5 (3) 普通株式等Tier 1資本の額	<u>9,793</u>				
6 うち、その他の包括利益累計額	<u>593</u>				
7 (4) Tier 2資本の額	<u>225</u>				
8 うち、その他の包括利益累計額に係る経過措置による算入額	<u>264</u>				
9 (5) 総自己資本の額 (2) + (4)	<u>10,018</u>				
10 (6) リスク・アセットの額	<u>88,215</u>				

(注) 当社は、平成28年4月1日設立のため、平成28年3月末以前の計数は記載しておりません。

【横浜銀行 連結】

(単位:億円)

		28年9月末 [速報値]			28年3月末	27年9月末
			28年3月末比	27年9月末比		
11	(1)総自己資本比率 (5)÷(6)	11.83 %	0.94 %	1.46 %	12.77 %	13.29 %
12	Tier 1比率 (2)÷(6)	11.55 %	0.88 %	1.16 %	12.43 %	12.71 %
13	普通株式等Tier 1比率 (3)÷(6)	11.55 %	0.64 %	0.89 %	12.19 %	12.44 %
14	(2)Tier 1資本の額	8,306	579	510	8,885	8,816
15	(3)普通株式等Tier 1資本の額	8,306	412	323	8,718	8,629
16	うち、その他の包括利益累計額	597	96	99	693	498
17	その他Tier 1資本の額	-	166	186	166	186
18	うち、適格旧Tier 1資本調達手段の額	-	240	280	240	280
19	(4)Tier 2資本の額	202	43	204	245	406
20	うち、その他の包括利益累計額に係る経過措置による算入額	266	44	216	310	482
21	(5)総自己資本の額 (2)+(4)	8,509	622	713	9,131	9,222
22	(6)リスク・アセットの額	71,901	426	2,541	71,475	69,360

【訂正後】

【コンコルディア・フィナンシャルグループ 連結】

(単位:億円)

		28年9月末 [速報値]			28年3月末	27年9月末
			28年3月末比	27年9月末比		
1	(1)総自己資本比率 (5)÷(6)	11.34 %				
2	Tier 1比率 (2)÷(6)	11.09 %				
3	普通株式等Tier 1比率 (3)÷(6)	11.09 %				
4	(2)Tier 1資本の額	9,792				
5	(3)普通株式等Tier 1資本の額	9,792				
6	うち、その他の包括利益累計額	593				
7	(4)Tier 2資本の額	225				
8	うち、その他の包括利益累計額に係る経過措置による算入額	264				
9	(5)総自己資本の額 (2)+(4)	10,017				
10	(6)リスク・アセットの額	88,285				

(注)当社は、平成28年4月1日設立のため、平成28年3月末以前の計数は記載しておりません。

【横浜銀行 連結】

(単位:億円)

		28年9月末 [速報値]			28年3月末	27年9月末
			28年3月末比	27年9月末比		
11	(1)総自己資本比率 (5)÷(6)	11.82 %	0.95 %	1.47 %	12.77 %	13.29 %
12	Tier 1比率 (2)÷(6)	11.54 %	0.89 %	1.17 %	12.43 %	12.71 %
13	普通株式等Tier 1比率 (3)÷(6)	11.54 %	0.65 %	0.90 %	12.19 %	12.44 %
14	(2)Tier 1資本の額	8,306	579	510	8,885	8,816
15	(3)普通株式等Tier 1資本の額	8,306	412	323	8,718	8,629
16	うち、その他の包括利益累計額	597	96	99	693	498
17	その他Tier 1資本の額	-	166	186	166	186
18	うち、適格旧Tier 1資本調達手段の額	-	240	280	240	280
19	(4)Tier 2資本の額	201	44	205	245	406
20	うち、その他の包括利益累計額に係る経過措置による算入額	266	44	216	310	482
21	(5)総自己資本の額 (2)+(4)	8,507	624	715	9,131	9,222
22	(6)リスク・アセットの額	71,971	496	2,611	71,475	69,360